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Protokół z prac Komisji Konkursowej Diecezjalnego Konkursu 

WARTOŚCIOWE OPOWIEŚCI  

Łączy nas nadzieja  

w roku szkolnym 2025/2026 

 

W dniu 17 listopada 2025 r. w Szkole Podstawowej im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego  w Kosowie Lackim  odbyło się posiedzenie Komisji Konkursowej VII edycji 

Diecezjalnego Konkursu WARTOŚCIOWE OPOWIEŚCI Łączy nas nadzieja. 

Organizatorem Konkursu była Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego              

w Kosowie Lackim, Wydział Katechezy i Szkolnictwa Katolickiego Kurii Diecezjalnej          

w Drohiczynie oraz  Fundacja MATER. 

Honorowy Patronat nad Konkursem sprawowali: 

1. Ordynariusz Diecezji Drohiczyńskiej, Ks. Biskup Piotr Sawczuk, 

2. Senator Rzeczypospolitej Polskiej, Waldemar Kraska,  

3. Burmistrz Miasta i Gminy Kosów Lacki, Jan Słomiak, 

4.  Proboszcz Parafii NNMP w Kosowie Lackim, Ks. kan. Paweł Anusiewicz, 

5. Akademia Katolicka w Warszawie. 

Głównymi sponsorami nagród byli: Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Kosowie Lackim, Fundacja MATER, Senator Rzeczypospolitej Polskiej 

Pan Waldemar Kraska oraz Proboszcz Parafii NNMP w Kosowie Lackim, Ks. kan. Paweł 

Anusiewicz. 

Na konkurs wpłynęło łącznie 172 prac, a w tym: 

• 64 prac plastycznych w kategorii klas I-III,  

• 43 prac literackich w kategorii klas IV-VI, 

• 35  grafik komputerowych (plakatów),   

• 26 prac literackich w kategorii klas VII-VIII, 

• 4  prace multimedialne (słuchowiska) 

z  20  szkół podstawowych należących do diecezji drohiczyńskiej i spoza niej. Łącznie                     

w konkursie wzięło udział 171 uczniów. Zaangażowanych  było 38 opiekunów. 

 Do rozstrzygnięcia konkursu powołano komisję, której członkowie współdziałali  pod  

przewodnictwem Dyrektora Wydziału Katechezy i Szkolnictwa Katolickiego Kurii 

Diecezjalnej w Drohiczynie ks. dr Krzysztofa Mielnickiego. 
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SKŁAD KOMISJII KONKURSOWEJ: 

• Przewodniczący - ks. dr Krzysztof Mielnicki - Dyrektor Wydziału Katechezy                        

i Szkolnictwa Katolickiego Kurii Diecezjalnej w Drohiczynie;  

• Członek – Ewa Olszewska  - dyrektor M – GOK w Kosowie Lackim; 

• Członek – Angelika Grabowska – pracownik Urzędu Miasta i Gminy w Kosowie 

Lackim ds. społecznych; 

• Członek – Iwona Wareluk  -  kierownik Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej              

w Kosowie Lackim; 

• Członek – Wiesława Kwiek – emerytowany nauczyciel języka polskiego, pisarka                                   

i poetka regionu; 

• Członek – Halina Rytel – Skorek – emerytowany nauczyciel plastyki, pisarka                                   

i poetka regionu; 

• Koordynatorzy  – Katarzyna Kurowicka i Agnieszka Winnicka – nauczyciele 

Szkoły Podstawowej  im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego w Kosowie Lackim. 

 

POSTANOWIENIA  KOMISJI  KONKURSOWEJ: 

Komisja konkursowa wnikliwie obejrzała i przeczytała wszystkie prace nadesłane na 

konkurs, które  prezentowały zróżnicowany i wysoki poziom artystyczny oraz przedstawiały 

ciekawe ujęcie tematu  Łączy nas nadzieja, a następnie  przydzieliła  poszczególne miejsca            

i nagrody: 

 

W kategorii klas I – III  – PRACA PLASTYCZNA  

Komisja przyznała następujące miejsca i wyróżnienia: 

• I miejsce – Natalia Weremijewicz  - Publiczna Szkoła Podstawowa im. Ludwika 

Górskiego w Ceranowie; 

• II miejsce – Iga Łach – Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 z Oddziałami 

Dwujęzycznymi im. Janusza Kusocińskiego w Sokołowie Podlaskim; 

• III miejsce – Michalina Roszkowska – Zespół Szkół im. Armii Krajowej w Brańsku; 

• Wyróżnienie – Yurii Mudrenko – Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Krzysztof Kowalczyk - Szkoła Podstawowa Nr 1 w Łosicach; 

• Wyróżnienie – Marcelina Flak - Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Prostyni; 
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• Wyróżnienie – Laura Białousz - Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego            

w Grabinach; 

• Wyróżnienie – Adam Bartoszuk - Szkoła Podstawowa im. Janusza Korczaka                 

w Platerowie 

W kategorii klas  IV – VI  – PRACA LITERACKA – LIST DO PRZYJACIELA 

Komisja przyznała następujące miejsca i wyróżnienia: 

• I miejsce – Mateusz Flak – Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Prostyni; 

• II miejsce – Julia Kowalczyk - Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego                

w Grabinach; 

• III miejsce – Karol Kryczka – Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Antoni Młyński -  Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Zuzanna Grelik - Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Jan Sikora - Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Prostyni; 

• Wyróżnienie – Damian Jakubik - Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Prostyni; 

• Wyróżnienie – Amelia Kowalczyk - Publiczna Szkoła Podstawowa nr 6 im. Pawła 

Kamińskiego w Sokołowie Podlaskim 

W kategorii klas IV – VI – GRAFIKA KOMPUTEROWA - PLAKAT 

 Komisja przyznała następujące miejsca: 

• I miejsce – Wojciech Krupa -  Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego                 

w Grabinach; 

• II miejsce – Nikola Strózik –Szkoła Podstawowa Nr 3 im. Marii Konopnickiej                    

w Łochowie; 

• III miejsce – Mateusz Ruciński – Publiczna Szkoła Podstawowa  

w Jabłonnie Lackiej; 

• Wyróżnienie –Dominik Świstek – Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Szymon Nasiłowski - Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Hanna Bernabiuk - Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Maja Jaskólska - Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Prostyni; 

• Wyróżnienie – Zofia Gut - Szkoła Podstawowa Nr 1 w Łosicach 
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W kategorii klas VII – VIII – PRACA LITERACKA – OPOWIADANIE 

Komisja przyznała następujące miejsca i wyróżnienia: 

• I miejsce – Kacper Zaranek – Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• II miejsce -  Natalia Białek – Szkoła Podstawowa Nr 3 im. Marii Konopnickiej                    

w Łochowie; 

• III miejsce –Julia Leszczyńska – Szkoła Podstawowa w Perlejewie; 

• Wyróżnienie – Łucja Szymańczuk - Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Gabriela Pankiewicz - Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Kalina Latos - Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała 

Wyszyńskiego w Kosowie Lackim; 

• Wyróżnienie – Iga Jakimiuk - Szkoła Podstawowa Nr 1 w Łosicach; 

• Wyróżnienie – Maja Kamińska - Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 2 w Sokołowie 

Podlaskim; 

• Wyróżnienie – Karolina Sternicka - Publiczna Szkoła Podstawowa  

w Jabłonnie Lackiej; 

• Wyróżnienie – Antoni Fedorczyk - Szkoła Podstawowa im. ks. bpa Franciszka 

Jaczewskiego w Górkach – Grubakach; 

• Wyróżnienie – Marta Wójcik - Szkoła Podstawowa im. bł. ks. Edwarda Grzymały                 

w Sadownem 

W kategorii klas VII – VIII – PRACA MULTIMEDIALNA – PODCAST/SŁUCHOWISKO 

Komisja przyznała następujące miejsca i wyróżnienia: 

• I miejsce – Aleksandra Wójcik – Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego            

w Grabinach; 

• II miejsce -  Zofia Bek – Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego                           

w Grabinach; 

• III miejsce – Aleksandra Wiśniewska – Szkoła Podstawowa im. ks. Jana 

Twardowskiego w Grabinach; 

• III miejsce – Kamil Czarnecki - Szkoła Podstawowa im. Kardynała Stefana 

Wyszyńskiego w Kiełczewie 
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Wszyscy uczniowie biorący udział w Konkursie otrzymują dyplomy za udział. 

Autorzy nagrodzonych i wyróżnionych prac otrzymują pamiątkowe dyplomy oraz 

nagrody rzeczowe ufundowane przez Senatora Rzeczypospolitej Polskiej Pana Waldemara 

Kraskę, Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Kosowie Lackim,  

Fundację MATER oraz Proboszcza Parafii NNMP w Kosowie Lackim, Ks. kan. Pawła 

Anusiewicza. 

Dodatkowo wszyscy nagrodzeni otrzymają książkę, której fundatorem jest wydawnictwo 

JEDNOŚĆ. 

 Serdecznie dziękujemy za udział w Diecezjalnym Konkursie „Wartościowe 

opowieści”. 

 Organizatorzy 

 

 

 


